
VẬT LÝ LỚP 8 
HỌC TẬP – LỚP 8 

Đáp án bài C2 trang 89 sách giáo khoa Vật lý lớp 8 

Đề bài 

Người ta thả một miếng đồng khối lượng 0,5kg vào 500g nước. Miếng đồng nguội đi từ 80⁰C 

xuống 20⁰C. Hỏi nước nhận được một nhiệt lượng bằng bao nhiêu và nóng lên thêm bao nhiêu 

độ. 

Lời giải đáp án 

Nhiệt lượng nước nhận được bằng đúng nhiệt lượng do miếng đồng tỏa ra là: 

Q₂ = Q₁ = m₁c₁ (t₁ - t) = 0,5.380(80 - 20) = 11400J 

Độ tăng nhiệt độ của nước là: 

 

 

https://doctailieu.com/vat-ly-lop-8-c689
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